

图片导读



神迹在你我他之间 (第三版)



关素明、叶梁军在北京被非法判重刑 (第四版)



中国大陆游客澳门景点了解真相 (第七版)



神韵再临佛州 征服艺术家 (第八版)

恭祝师尊新年快乐!



新年的感恩

二零一一年中国新年之际，世界各地法轮功学员和明白法轮功真相的人士恭祝法轮功创始人李洪志先生新年快乐的贺词、自制贺卡、感恩诗篇等如潮水般涌向明慧网。到目前为止，明慧网整理发表出来的贺词与电子贺卡已多达一万零九百余条。在中国大陆，中共对法轮功的迫害依然残酷，尤其不惜巨资疯狂地封锁网络、封堵真相，人们对李洪志先生的诚挚心意需要突破重重封锁才能发送出来。

这些祝贺除来自海外的法轮功学员外，绝大多数是来自中国大陆各地区，遍及东北、华北、华东、华中、西南、西北等地，包括各省市、各政府部门、以及军队、教育、卫生等行业的法轮功修炼者，也包括因家有法轮功学员或其他因缘从法轮功中受益的普通人，以及明真相后敬仰和感激法轮功和李洪志先生的人。同往年相比，今年的祝贺人群不仅数量大，而且包括了更多的政府机关、公安司法与军队的法轮功学员，以及更多的尚未走入修炼的很多人。

“在这人心下滑的末世，师尊把弟子从地狱中捞起，为弟子承受了一切，又把无比珍贵的一切给了弟子，弟子对师尊的感激是用人类的任何语言都无法表达的！”山东某集团军部队的法轮功学员这样表达自己的感恩。

两位北京市大学女教师的遭遇

进入二零一一年，善良的法轮功修炼人群在中国大陆遭中共的迫害，已经近十二年了。近日，明慧网连续报道了中央民族大学文传学院四十三岁的女教师梁波，因为修炼法轮功“真、善、忍”，而遭中共非法抓捕，在监禁中遭受非人折磨，直至被所谓的“庭审”，目前已被迫害得生命垂危。

在呼吁无条件释放梁波的同时，也使我们想起了北京工商学

院年轻的女教师赵昕，赵昕二零零零年遭中共绑架后，被暴打致颈椎骨折，于二零零零年十二月十一日晚去世。

赵昕，三十二岁，心地善良，工作优秀。二零零零年六月十九日在紫竹院公园炼法轮功，被绑架至公园派出所，后被海淀分局非法关押到海淀分局下属看守所，关押期间（六月二十二日）被打成颈椎四、五、六节粉碎性骨折，（转第六版）

“风风雨雨、磕磕绊绊修炼至今已经十五年了，在您慈悲的呵护下才走到今天，虽然经历了许多磨难，但是什么也不能动摇我们修持大法的决心和正念。”一位大陆公安交警大法弟子及家属这样给师父拜年。

“大法太神奇了！在我生命遇到危险，脑干出血，是我哥嫂（法轮功学员）叫我念法轮大法好，真、善、忍好，使我的病情得到控制，没有出现生命危险。是大法师父救了我的命，我从内心喊一声谢谢！”一位佳木斯市人这样向李洪志先生表达自己的感激。

如此大量的真挚感恩与祝贺发往明慧网，清楚说明中国大陆法轮功学员的坚定信念，说明法轮大法在中国社会各阶层，特别是在中共试图严密控制的政府、司法机关与军队、警察队伍中依然在不可阻挡的弘传的事实，说明这场已持续十多年的中共对法轮功的疯狂迫害已经失败。

这些感人至深的感恩与祝愿的贺词，有一些是一家人共同写的，其中有的是小两口，也有的是一家祖孙三代人。一张张精心设计的贺卡、一句句发自肺腑的真心话语、一首首感人至深的诚挚颂赞，让人真切看到法轮功学员坚不可摧的信心，也让人看到了广大世人明真相后的善念。

悉尼新年大游行 法轮功展风采

二零一一年二月六日傍晚，澳大利亚悉尼市政厅举办了一年一度的庆祝农历新年大游行。以弘扬多元文化为主题的彩灯花车盛大游行活动，多姿多彩，灯火辉煌。各界知名人士应邀观赏，超过十万观众沿街观看。

由法轮功学员组成的悉尼天国乐团身着整齐的蓝白色古装乐队服装，参加了这个游行；紧跟其后的是法轮功学员精心制作的金色的船形花车，并在载着金色莲花的船上展示法轮功祥和的五套功法。

沿途看台的主持人兴奋地介绍法轮大法的美好，铿锵的鼓乐在



夜空中久久回荡。法轮大法的团体经过主席台时，台上的省市各级政府官员，鼓掌致意。悉尼天国乐团多次参加各种社区活动，并曾获得

各类褒奖。具有百年历史的悉尼警察乐队的指挥约翰·赫，主动向天国乐团表示赞赏：“法轮大法乐队好！”

除夕夜欧洲议会举行神韵招待会

二零一一年二月二日大年三十晚上，欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯考特先生在欧洲议会大厦主持欢迎神韵艺术团即将在欧洲巡演的招待会，一百多位来自欧盟各个机构的官员及工作人员参加了此次贵宾招待会，其中有不少人观看过神韵演出。

麦克米兰-斯考特先生自从了解到了神韵演出的内涵后，近几年来一直在欧洲议会里面举办欢迎神韵来欧洲巡演的招待会，强调神韵给人们带来的重要传统价值观。

他说：“我觉得很重要的是，欧洲议会作为欧洲民主的中心，首当其冲应该举办招待会，欢迎神韵在欧洲的巡回演出。”他表



图：欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯考特先生

示：“（神韵）深刻地洞悉了中华文化的原貌，我希望中国有一天能恢复其文化。”

麦克米兰-斯考特先生还感慨地说：“我觉得，现如今想从信息爆炸似的传媒和商业讯息中找到一

些既让人放松又有意义的东西已经非常难了。实际上神韵真的做到了这一点。她给观众提供了全新的不同的东西。正因为如此，我认为这是一种创新，基于远古的文化，当神韵（艺术团）表演的时候，五千年中华文化都展现在舞台上。神韵很了不起！”

神韵艺术团在欧洲巡回演出的主办方吴文昕先生表示，神韵艺术团通过艺术表演，传播具有半神文化的中国传统艺术。他说：“在中国传统文化中有许多普世的价值，不单单是对中国人好，对欧洲人一样好，所以大家才都非常乐意看到神韵艺术团来欧洲。”

“真、善、忍”画展震撼美大学师生

由美国圣地亚哥法轮大法学会主办、圣地亚哥大学法轮功俱乐部赞助的“真、善、忍”画展第一期（10天），于一月二十五日在圣地亚哥大学（USD）展览厅正式开幕。几天来，前来观看美展的师生员工络绎不绝，许多人含着眼泪看完画展，有的在自己最喜欢的画幅面前久久驻足……

美展留言簿上写满了“Powerful（有力）”、“Shocked（震撼）”、“Excellent exhibit（完美的展览）”、“Remember the stories happened in our world（别忘了画上的迫害故事）”以及“Create a more compassionate world（构建一个慈悲的世界）”等肺腑之言。

一名叫凯文（Kevin）的学生自己参观以后，几乎每天都带着同学和朋友前来观看；餐厅部主任 Mariana则把自己亲朋好友几



图：访问教授RICHARD CLARK夫妇最爱这幅佛像雕塑

十人，分批带来观看，说每次都人流泪，受到震撼。

而校舍管理部门经理BILL参观以后，主动向全校所有的社团发出了美展信息和观后感，推荐人们前来观看。BILL说他最爱《HOLY FALUN KING》（法轮圣

王），让他一下子领悟到以前困惑的事情：人的生命是来自不同高层次的，而每个层次都贯穿着一条“Return Channel”（回归之路）。

访问教授克莱尔（RICHARD CLARK）夫妇最爱这幅《佛像》，他说：“一看到就感到说不出的pleasure, happiness and touched（愉悦、幸福和感动）。”

正在准备报考艺术专业的学校职工朱莉女士（JULIE）被《蒙难在中原》这幅作品深受吸引，她说画中女主人公在承受巨难和煎熬的状况下，还能展示出非凡的坚毅与平和，催人泪下，使她深深折服于画家的功力。

与此同时，“真、善、忍”画展在美国犹他州奥格登市韦伯大学（WEBBER UNIVERSITY）为期一个月的展出，震撼了许多有缘前来观看画展的大学师生。